

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: Niculescu Bogdan

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

Comisia de sănătate - Membru

Comisia de Învățământ, Cultură și Culte - Membru

UAT - JUDEȚUL GORJ

CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ

Registratura Nr. 3862

ZIUA 26 LUNA 02 ANUL 2024

Raport de activitate pentru anul 2022

<p>Ședințe ale Consiliului Județean</p>	<p>Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Gorj prin prezență fizică sau on line.</p> <p>Am susținut prin vot ce proiecte am considerat că sunt potrivite pentru dezvoltarea județului Gorj și acolo unde am considerat că există incompatibilitate nu am participat și nu am votat.</p> <p>Am participat la o parte din activitățile organizate de Consiliul Județean Gorj .</p> <p>Am completat și depus în termenul stabilit de lege, declarațiile de avere și interese</p>
<p>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la toate ședințele comisiilor din care fac parte, fie că a fost prin prezență fizică sau on line.</p> <p>Am analizat și votat alături de membrii comisiilor, proiectele pe care le-am considerat necesare pentru ca acestea să obțină avizul comisiei de specialitate.</p> <p>În cazul în care aceste proiecte erau pasibile de un eventual conflict de interese nu am participat și nu am votat proiectul respectiv</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii județului Gorj, fiind un proces permanent și prin natura meseriei pe care o am. Am fost informat periodic asupra anumitor probleme pe care cetățenii fie nu le-au înțeles ,fie nu le-au perceput ca făcând parte din normalitate. Am încercat să explic sau să mă interesez de o explicație, și de foarte multe ori chiar să corectez anumite deficiențe, în limita legalității</p>
<p>Audiențe</p>	<p>Nu am organizat audiențe</p>

Sesiuni de instruire	Nu am participat la sesiuni de instruire
Activitatea în teritoriu	<p>Deplasarea în teritoriu am efectuat-o lunar, unde m-am întâlnit periodic cu primari și consilieri locali care m-au informat despre modul în care doresc să dezvolte Unitatea Administrativ Teritorială pe raza căreia sunt decidenți.</p> <p>De asemenea am fost informat și despre stadiul proiectelor în curs de implementare mai ales cele care au finanțare din fonduri europene și pentru care au nevoie de partea de cofinanțare.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu am fost desemnat să particip
Inițiative	Nu am avut inițiative de proiecte în cadrul Consiliului Județean Gorj
Amendamente la proiectele de hotărâri	Nu am avut amendamente
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate

Alte aspecte relevante	<p>Am susținut și promovat proiecte care au vizat dezvoltarea serviciilor de sănătate la nivelul județului Gorj pentru toate unitățile sanitare de pe raza județului și la unitățile care aparțin în mod direct de Consiliul Județean, respectiv Spitalul Județean de Urgență Tg Jiu și Spitalul de Pneumoftiziologie Tudor Vladimirescu, Dobrița. S-au făcut investiții majore atât în actul medical prin achiziția de aparatură medicală pentru neurochirurgie- ce a permis efectuarea primelor intervenții chirurgicale.</p> <p>Am susținut proiectele DGASPC Gorj pentru a crește calitatea serviciilor și implicit condițiile beneficiarilor.</p>
-------------------------------	--

Semnătura:

Data:
26.02.2024

*Semnătură
olografă*

